Mivel a haromszog hegyesszogi, ezért a négyzet egyik csiicsa sem eshet egybe a haromszog valamelyik cstcsaval.
A négyzet négy csucsa koziil kettének a haromszog ugyanazon oldalara kell illeszkednie, és ez a két csucs a négyzet két
szomszédos csucsa kell hogy legyen. Ezért a négyzet csak az 1. dbrdn lathaté moédon helyezkedhet el a haromszogben.
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1. dbra

Jeloljiik a haromszog csucsait, oldalait és magassagszakaszait a szokdsos modon A, B, C, a, b, ¢, mq, my, me-vel.
Az a oldalon all6 négyzet oldalat jeloljik z,-val, csucsait pedig D, E, F', G-vel (2. dbra).
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DG parhuzamos BC-vel, ezért a parhuzamos szel6k tétele szerint — = 15 A DF oldal pedig az A csicshoz
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(Ugyanigy szamithatjuk ki a b, illetve a ¢ oldalon all6 négyzet oldalanak hosszat.) Elég megmutatnunk, hogy ha példéul

a > b, akkor z, < x3, vagyis:
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Tudjuk, hogy ha a haromszog teriilete T', akkor a - m, = bmp = 27.

b+my < a4+ myg, azaz
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Viszont b > m,, ezért ab > 2T, tehat mindkét jobb oldali tényez6 nemnegativ.



